
BAB V 

PENUTUP 

5.1 Kesimpulan 

Berdasarkan hasil penelitian diatas maka dapat disimpulkan bahwa: 

1. Desa Tanjung Karoso 22 orang (51%) responden menyatakan paham 

tentang kawasan konservasi, karena masyarakat yang lahir dan tumbuh 

serta berinteraksi, dengan lingkungan alam tentunya akan paham tentang 

konservasi, 10 orang (23%)  tidak paham tentang kawasan konservasi,  

dan 11 orang (26%) tidak tahu tentang kawasan konservasi perairan. 

Sedangkan di Desa Kalembu Kaha 21 orang (49%) responden 

menyatakan paham tentang konservasi perairan, karena masyarakat yang 

lahir dan menetap di Desa  akan mengerti tentang kawasan konservasi, 8 

orang (19%) menyatakan tidak paham tentang kawasan konservasi dan 14 

orang (32%) menyatakan tidak tahu tentang kawasan konservasi perairan. 

5.2 Saran 

1. Perlu dilakukan upaya-upaya untuk meningkatkan kesadaran masyarakat 

melalui sosialisasi dan terus-menerus agar masyarakat yang berada di 

kawasan konservasi perairan turut bertanggung jawab dalam menjaga 

keamanan dan kenyamanan kawasan konservasi perairan oleh 

pemerintah setempat. 

 


